KoHTponbHasa paboTa no c¢unsuke
MexaHu4yeckne v 3ByKOBbI€ BOJIHbI
10 knacc

1 BapuaHT

1. KakoBa ckopoCTb pacnpocTpaHeHus BOMH B BOAE, €Crnv UCTOYHUK BOSH KonebneTtcs ¢
nepuogom 5 mMc, a AnNuHa BoJHbI paBHa 7 M?

2. PaccTosiHne mexay y3namu CTosi4en BOSHbI, CO34aBaeMon KaMepToOHOM B Bo3ayxe pasHO 40
cMm. Onpegenute vyacTtoTy konebaHum kamepToHa. CKOpOCTb 3ByKa NPUHATL paBHon 340 m/c.

3. YactoTHbIM ananasoH posnsa ot 90 'y, go 9 kl'y. Hanante gnanasoH onvH BOMH B BO34yXe.

4. [InvHa 3ByKOBOW BOSHbI paBHa 7,25 M, a yactoTa konebanunn — 200 Ny. Hangnte npomexyTok
BPEMEHMU, 3a KOTOPbIN BOSTHA pacnpoCTPaHSETCA Ha pacCTosiHME 29 KM.

5. Katep gBwxeTcst B MOpe CO CKOpPOCTbIo 54 kKm/4. PaccTtosiHne mexay rpebHammn BonH pasHo 10
M, nepuog konebaHun YacTtuy Boabl B BosfiHe 2 ¢. C kKakon 4acTOTOM yaapsitoTCA BOSTHbI O KOPMyC
KaTepa npu ero ABMXeHUN HaBCcTpeYvy BONHaM?

6. 3ByK BbICTpeENna 1 nyrns o4HOBPEMEHHO AOCTUraloT BbicoTbl 680 M. KakoBa HauyanbHasi CKOpoCTb
nynn? BeicTpen nponsseneH BepTukanbHO BBepX. CKOPOCTb 3ByKa B BO3[yXe MPUHATbL PaBHOW
340 wm/c.
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2 BapuaHT

1. YUemy paBHa AnnHa MOPCKOW BOJTHbI, €CIM NIo4Ka KavyaeTcs Ha BOSIHax ¢ nepuoaom 2 ¢, a
CKOPOCTb BOSHbI paBHa 3 M/c?

2. Onpegennte CKOpPOCTb 3BYKa B Boge, ecnu konebanuna ¢ nepnogom 0,005 ¢ BbI3biBaOT
3BYKOBYIO BOSTHY ASIMHOM 7,175 M.

3. CKonbKO BpeMeHW pacnpoCcTpaHaeTCs 3BYK B BO3[yXe Ha paccTosHun 1 KM, ecnv CKopocCTb
3ByKa B Bo3gyxe pasHa 330 m/c?

4. Yenosek, cToAWwmn Ha Bbepery Mops, onpegenun, YTo paccTosHue Mexay cneaylowmMmm apyr 3a
ApYyrom rpebHsiMn BOSH paBHO 8 M 1 3a BpeMs 1 MMH MUMO Hero NpoxoanT 45 BOSTHOBLIX rpebHen.
KakoBa ckopoCTb pacnpocTpaHeHnsa BOMH?

5. Masik nocbinaeTt napoxoay 0OOHOBPEMEHHO ABa CUrHana: nepBbiii — 3BYKOBbIMW BOSIHAMM B
BO3ayxe, BTopon — B BoAe. Ha napoxoge BTopoun curHan 6bin ycnbiwaHd Yyepes 4 ¢ nocne
nepsoro. Hanaute paccrtosHne napoxoaa oT Masika. CKopocCTb 3BYyKa B Bo3ayxe pasHa 330 m/c,
CKOPOCTb 3BYyKa B Boge — 1460 m/c.

6. Hangute pasHocTb ha3 Mexay ABYMS TOYKaMu 3BYKOBOW BOJSTHbI, OTCTOALWMMK ApYr OT gpyra
Ha paccTosaHumn 25 cm, ecnu YacTtoTa konebaHui 660 My. CKkopocTb 3ByKa NpuHATL paBHon 330
m/c.
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1. Paccuntante anuHy 3ByKOBOW BOJSIHbI B CTanu, €cnv YyactoTa KonebaHun pasHa 4 kl'y, a
CKOPOCTb 3BYyKa — 5 KwM/c.

2. 3akpbiTaa ¢ 06o0mx KOHUOB Tpyba, AnMHa KOTOpon 1 M, 3anofIHEHa BO34YyXOM NpU HOPManbHOM
AasneHuu. MNpu kakon yactoTe B Tpybe ByayT BO3HMKATL CTOSUME BOMHbI? CKOPOCTL 3BYKa B
BO3yxe NpuHATL pasHon 340 m/c.

3. Hangute nepmoa konebaHus, ecnun yactota konebaHui pasHa 450 Iu.

4. OnpegennTte, BO CKOMbKO pa3 M3MEHUTCA ASIMHA 3BYKOBOWM BOJSHbI MPY Nepexoae 3Byka 13
BO3Ayxa B BOAY, €CNM CKOPOCTb 3BYKa B Boae paBHa 1460 m/c, a B Bo3gyxe — 340 m/c.

5. Hangute onuHy 3ByKOBOW BOJIHbI, €CNU 32 BPEMS, B TEYEHME KOTOPOro vYactumua cpeabl
cosepuiaet 140 konebaHun, BonHa pacnpocTpaHaeTcsa Ha 98 m.

6. Mapoxopn, npoxoasLwun No o3epy, co3gan BosHy, KoTopas gowna oo 6epera yepes 1 MuH.
PacctosiHue mexay cocegHnumm rpebHamMM BoNHbI paBHo 1,5 M, a Bpems mexay
nocrnegosaTenbHbIMK yaapamu o 6eper — 2 ¢. KakoBo pacctosiHue oT 6epera 4o NpoxogsLero
napoxoga?
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1. Kakon yactoTe kamepToHa COOTBETCTBYET B BO3yXe 3BYKOBasi BOSHA ANIMHON 34 cMm?
CkopocTb 3ByKka B Bo3gyxe pasHa 340 m/c.

2. 3x0, BbI3BAHHOE pY>XeMHbIM BbICTPENOM, AOLUO OO0 CTperika Yyepes 4 ¢ nocne BoicTpena. Ha
KakOM paccTosiHMM OT HabngaTtens HaxoauTcsa nperpaga, OT KOTOPOKM MPOU30LLSIO OTpaXeHne
3Byka? CKopoCTb 3BYyKa B Bo3ayxe paBHa 330 m/c.

3. Onpegenvte ANUHy BOSHbI, ECNIM PACCTOAHME MeXAY NepBbIM N YETBEPTLIM Y3riaMn CTOAYEN
BOJSTHbI paBHO 15 cwm.

4. CkopoCTb 3BYyKa B Boae paBHa 1450 m/c. Ha kakoM MUHMManNbLHOM pPacCTOSTHUM HaXoasaTCs
TOYKK, coBepLuaoLLme konebaHmst B NPOTMBOMNONOXHbIX dda3ax, ecrnv YactoTta konebaHun paeHa
725 Ty?

5. Ha pacctosiium 1068 moT Habnogatensa yaapstoT MOSIOTKOM MO XXene3HO40POXHOMY penbCy.
Habntogatenb, NPpUnoXmnB yxo K penbcy, yCnbiwan 3BYyK Ha 3 C paHblue, YeM OH AoLlern 40 Hero no
BO34yxy. YemMy paBHa CKOpPOCTb 3BYyKa B cTann? CKOpOCTb 3BYKa B BO3ayxe NpuHATb paBHon 330
m/c.

6. B 03epo B 6e3BeTpeHHyI0 Norogy € Noakun 6pocunu Tsxxenol skopb. OT MecTa, rge ynan sikopb,
noLunun BosHbl. Yenosek, ctoswmin Ha 6epery, 3ameTurn, 4YTO BOSHa gowna Ao Hero Yepes 50 ¢
nocrne 6pocaHns SKops, paccTosHne mexay cocegHumm rpebHsamm BonH pasHo 50 cm. OH Takke
3ameTun, 4To 3a 5 ¢ 6o 20 BecnneckoB o 6eper. Kak ganeko ot bepera Haxogunacb nogka?



1 BapuaHT

1. 1400 m/c
2.425 Ty
3.3,8m; 3,8 cm
4.20c

5.2Tu

6. 350 m/c

Omeembi Ha KOHMPOIIbHY pabomy o ¢usuke
MexaHu4yeckue u 38yKo8ble 80/1HbI

2 BapuaHT
1.6 ™

2. 1435 m/c
3.3,03c
4.6 m/c
5.1705 m
6. T pag/c

10 Kknacc

3 BapuaHT
1.1,25m

2.170 Iy
3.0,002 c

4. YBenunumtcsa B
4,3 pasa
5.0,7wm

6.45 M

4 BapuaHT
1.1000 Ny,
2.660 m
3.10 cm
4.1m

5. 4600 m/c
6. 100 m



